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WINTEROL 
Фасадна фарба 

 
 

 

ТИП ФАРБИ Водорозчинна акрилатна фарба з високою проникністю. 
 

ЗАСТОСУВАННЯ Для нових і раніше пофарбованих алкідними чи акрилатними фарбами зовнішніх 
мінеральних поверхонь, як-от бетон, штукатурка, силікатна цегла та мінеральні плити. 

ОСОБЛИВІ 
ВЛАСТИВОСТІ 

 
 

СХВАЛЕННЯ 

Фасадну фарбу WINTEROL легко наносити валиком або розпилювачем. Завдяки складу 
сполучної речовини фарба має гарну атмосферостійкість навіть у промисловому середовищі. 
Фарба містить добавку проти цвілі. 

 
Ця фарба отримала міжнародний сертифікат відповідності СЕ щодо можливості її застосування 
для захисту бетонних конструкцій. Додаткову інформацію наведено на сторінці 3: 
«МАРКУВАННЯ СЕ». 

 
 

 

 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Сухий залишок Об’ємна частка — прибл. 36 % 

 

Паропроникність (EN 1062-1) sd < 1,4 м 

 
Леткі органічні сполуки (VOC) Гранично допустима концентрація VOC за нормами ЄС (сat A/c): 40 г/л. VOC продукту: макс. 

40 г/л. 
 
 

Практичні витрати Практичні витрати залежать від структури поверхні, що фарбуватиметься. 
4–6 м²/л на грубій поверхні 
6–8 м²/л на гладкій поверхні 

 
 

Щільність прибл. 1,4 г/мл 
Час висихання (+23°C/ 50%RH) 
- від пилу 

Нанесення 
наступного 
шару 

через 30 хвилин 
через 2–3 години 
Процес висихання уповільниться за умов низької температури та/або високої вологості. 

 
Розчинник, очищувач Вода 

 
 

Блиск Глибокоматова 
 

Кольори Кольори згідно з картою кольорів SILOKSAN. 
 

Паковання База 1: 2,7 л, 9 л 
(наявність залежить від країни) База 3: 9 л 

 
 

МАРКУВАННЯ БЕЗПЕКИ Див. «Паспорт безпеки». 
 

Продовження на звороті 
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ПРАВИЛА ЗАСТОСУВАННЯ 
Підготовка поверхні НОВІ ПОВЕРХНІ. 

Нові бетонні поверхні збірних або збірно-монолітних конструкцій можна фарбувати за допомогою 
WINTEROL принаймні через один місяць після заливання, коли поверхня повністю зв’язалася та 
повністю висохла. Під час вимірювання значення вологості бетону мають становити менше 97 % 
відносної вологості (RH) або 4 % за вагою. 

 
Нові поштукатурені поверхні рекомендовано обробляти після їх повного затвердіння, яке відбувається протягом 6–8 
тижнів. 

 
Видаліть із поверхонь увесь бруд, пил та інші забруднення. За потреби зробіть гладкі поверхні 
(наприклад, поверхні після зняття опалубки) шорсткими за допомогою піскоструминного очищення, 
шліфування, сталевої щітки чи схожого інструмента, щоб забезпечити потрібний профіль поверхні. 
УВАГА! Перед фарбуванням нових бетонних поверхонь слід видалити цементне молоко. 
Під час підготовки та фарбування поверхонь, які містять азбест, потрібно дотримуватись інструкцій, 
виданих уповноваженими установами. 

 
ПОПЕРЕДНЬО ПОФАРБОВАНІ ПОВЕРХНІ. 
Видаліть шари старої фарби, що лущиться, а також порошкоподібні шари матеріалу (наприклад, 
вапняну фарбу). Вибір методу видалення залежить від міцності поверхні й типу фарби, яку потрібно 
видалити (наприклад, можна застосувати чищення металевою щіткою чи гарячою водою під тиском 
або водопіскоструминне очищення). Також видаліть крихкі шари штукатурки чи бетону, що погано 
тримаються. Під час ремонту поштукатурених і бетонних поверхонь використовуйте штукатурку, яка 
відповідає структурі поверхні. 

 
Застосування Перед застосуванням ретельно перемішайте фарбу. 

 
Заґрунтуйте чисті та тверді мінеральні поверхні, а також старі поверхні, які потрібно пофарбувати, 
фасадною фарбою WINTEROL, розбавленою водою на 5–10 %. Фінішне покриття виконайте 
нерозбавленою фасадною фарбою WINTEROL. Щоб попередити відмінності в кольорі та забезпечити 
однорідний колір поверхні, підготуйте достатньо фарби з однієї й тієї ж партії виробництва та партії 
тонування. Сплануйте нанесення так, щоб робочі шви розташовувалися вздовж природних ліній. 

 
Інструменти для нанесення Наносьте пензлем, валиком або безповітряним розпилювачем. Рекомендоване сопло для безповітряного 

розпилювача — 0,015–0.019". 
 

Умови застосування Під час нанесення та висихання температура навколишнього повітря, поверхні та фарби має бути 
вище +5 °С, а відносна вологість повітря нижче 80 %. 

 
Зберігання Не допускайте замерзання. 

 
 

 
Продовження… 
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Матеріали для захисту поверхні — 
Покриття Контроль рівня вологості 

(2.2) 
Збільшення опору (8.2) 

Паропроникність Клас I: sD < 5 м 

Капілярна абсорбція та 
водопроникність 

2 0,5 

Вимога: w < 0,1 кг/м м год 

Адгезійна міцність під час 
випробування на відрив 

Вимога: жорстка система без 
руху 

2 

≥ 1,0 (0,7) Н/мм 

Небезпечні речовини Див. паспорт безпеки. 

 
 
 
 

Відомості, наведені в цій технічній специфікації, ґрунтуються на лабораторних дослідженнях і практичному досвіді. Цифри наведено з метою ознайомлення 
та залежать, наприклад, від кольору й глянцю. Ми не контролюємо умови використання та нанесення матеріалу, тому несемо відповідальність лише за якість 
продукту й гарантуємо, що він відповідає нашому контролю якості. Ми не несемо відповідальності за будь-які втрати або збитки, спричинені застосуванням 
матеріалу, що суперечить правилам або призначеному способу використання. Останні версії 

наших специфікацій і паспортів безпеки матеріалів, а також системи застосування матеріалів наведено на головних сторінках сайту www.teknos.com. 
 


